
Ton âge moins de 10 ans

32

As-tu déjà eu des sifflements, bourdonnements ? jamais moins 1 fois/sem1 fois/sem 1 fois/jour permanent

19 10 3 32             

A quelle occasion ? Concert Répétition Boite de nuitEcouteurs Autres

3 1 1 8

Ecoutes-tu la musique avec des écouteurs/casque ? Jamais 2 à 4h/sem 5 à 10h/sem plus de 10h/sem

21 2 1

T'endors-tu en écoutant de la musique avec des écouteurs ?oui non

32



Ton âge moins de 10 ans

jamais
60%

moins 1 
fois/sem

31%

1 fois/sem
9%

As-tu déjà eu des sifflements, bourdonnements ?

Concert
23%

Répétition
8%

Ecouteurs
8%

Autres
61%

A quelle occasion ?

Jamais
88%

2 à 4h/sem
8%

5 à 10h/sem
4%

Ecoutes-tu la musique avec des écouteurs/casque ?

non
100%

T'endors-tu en écoutant de la musique avec des écouteurs ?



Ton âge 11/15 ans

97

As-tu déjà eu des sifflements, bourdonnements ? jamais moins 1 fois/sem1 fois/sem 1 fois/jour permanent

39 41 11 4 2 97             

A quelle occasion ? Concert Répétition Boite de nuitEcouteurs Autres

15 8 2 11 22

Ecoutes-tu la musique avec des écouteurs/casque ? Jamais 2 à 4h/sem 5 à 10h/sem plus de 10h/sem

14 49 19 15

T'endors-tu en écoutant de la musique avec des écouteurs ?oui non

18 79



Ton âge 11/15 ans

jamais
40%

moins 1 
fois/sem

42%

1 fois/sem
12% 1 fois/jour

4%

permanent
2%

As-tu déjà eu des sifflements, bourdonnements ?

Concert
26%

Répétition
14%

Boite de nuit
3%

Ecouteurs
19%

Autres
38%

A quelle occasion ?

Jamais
14%

2 à 4h/sem
51%

5 à 10h/sem
20%

plus de 
10h/sem

15%

Ecoutes-tu la musique avec des écouteurs/casque ?

oui
19%

non
81%

T'endors-tu en écoutant de la musique avec des écouteurs ?



Ton âge 16/20 ans

6

As-tu déjà eu des sifflements, bourdonnements ? jamais moins 1 fois/sem1 fois/sem 1 fois/jour permanent

2 2 2 6               

A quelle occasion ? Concert Répétition Boite de nuitEcouteurs Autres

2 1 1 1 1

Ecoutes-tu la musique avec des écouteurs/casque ? Jamais 2 à 4h/sem 5 à 10h/sem plus de 10h/sem

1 1 2 2

T'endors-tu en écoutant de la musique avec des écouteurs ?oui non

1 5



Ton âge 16/20 ans

jamais
34%

moins 1 
fois/sem

33%

1 fois/sem
33%

As-tu déjà eu des sifflements, bourdonnements ?

Concert
33%

Répétition
16%

Boite de nuit
17%

Ecouteurs
17%

Autres
17%

A quelle occasion ?

Jamais
17%

2 à 4h/sem
17%5 à 10h/sem

33%

plus de 
10h/sem

33%

Ecoutes-tu la musique avec des écouteurs/casque ?

oui
17%

non
83%

T'endors-tu en écoutant de la musique avec des écouteurs ?



Ton âge 21/40 ans

7

As-tu déjà eu des sifflements, bourdonnements ? jamais moins 1 fois/sem1 fois/sem 1 fois/jour permanent

2 4 1 7               

A quelle occasion ? Concert Répétition Boite de nuitEcouteurs Autres

2 2 1

Ecoutes-tu la musique avec des écouteurs/casque ? Jamais 2 à 4h/sem 5 à 10h/sem plus de 10h/sem

3 3 1

T'endors-tu en écoutant de la musique avec des écouteurs ?oui non

2 5



Ton âge 21/40 ans

jamais
29%

moins 1 
fois/sem

57%

permanent
14%

As-tu déjà eu des sifflements, bourdonnements ?

Concert
40%

Répétition
40%

Boite de nuit
20%

A quelle occasion ?

Jamais
43%2 à 4h/sem

43%

5 à 10h/sem
14%

Ecoutes-tu la musique avec des écouteurs/casque ?

oui
29%

non
71%

T'endors-tu en écoutant de la musique avec des écouteurs ?



Ton âge plus de 40 ans

10

As-tu déjà eu des sifflements, bourdonnements ? jamais moins 1 fois/sem1 fois/sem 1 fois/jour permanent

4 1 5 10             

A quelle occasion ? Concert Répétition Boite de nuitEcouteurs Autres

2 1 3

Ecoutes-tu la musique avec des écouteurs/casque ? Jamais 2 à 4h/sem 5 à 10h/sem plus de 10h/sem

6 3 1

T'endors-tu en écoutant de la musique avec des écouteurs ?oui non

1 9



Ton âge plus de 40 ans

jamais
40%

moins 1 
fois/sem

10%

permanent
50%

As-tu déjà eu des sifflements, bourdonnements ?

Concert
33%

Répétition
17%

Autres
50%

A quelle occasion ?

Jamais
60%

2 à 4h/sem
30% plus de 

10h/sem
10%

Ecoutes-tu la musique avec des écouteurs/casque ?

oui
10%

non
90%

T'endors-tu en écoutant de la musique avec des écouteurs ?



Ton âge moins de 10 ans 11/15 ans 16/20 ans 21/40 ans plus de 40 ans

32 97 6 7 10 152

As-tu déjà eu des sifflements, bourdonnements ? jamais moins 1 fois/sem1 fois/sem 1 fois/jour permanent

66 58 16 4 8

A quelle occasion ? Concert Répétition Boite de nuitEcouteurs Autres

24 13 4 13 34

Ecoutes-tu la musique avec des écouteurs/casque ? Jamais 2 à 4h/sem 5 à 10h/sem plus de 10h/sem

45 58 23 18

T'endors-tu en écoutant de la musique avec des écouteurs ?oui non

22 130

Réponses suite aux questionnaires de l'INPES 

Conservatoires en Champagne Ardennes

Résultat global

Actions en 2016  : dans la Ville de Charleville-Mézières

moins de 10 ans
21%

11/15 ans
64%

16/20 ans
4%

21/40 ans
5% plus de 40 ans

6%

Ton âge



jamais
40%

moins 1 
fois/sem

42%

1 fois/sem
12%

1 fois/jour
4%

permanent
2%

As-tu déjà eu des sifflements, bourdonnements ?

Concert
26%

Répétition
14%

Boite de nuit
3%

Ecouteurs
19%

Autres
38%

A quelle occasion ?

Jamais
14%

2 à 4h/sem
51%

5 à 10h/sem
20%

plus de 
10h/sem…

Ecoutes-tu la musique avec des écouteurs/casque ?

oui
19%

non
81%

T'endors-tu en écoutant de la musique avec des écouteurs ?


